



УКРАЇНА  
ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
УКРАЇНИ В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

25006, м. Кіровоград, вул. В. Перспективна, 40, тел.: 0(522) 32-18-37, факс: 32-18-24, inbox@kr.court.gov.ua

від 29 .05.2016 № 19-1067 - 3

Головам та керівникам апаратів  
місцевих загальних судів  
Кіровоградської області

Територіальне управління ДСА України в Кіровоградській області направляє лист ДСА України від 13.05.2016 № 10-3556/16, щодо питання двостороннього обміну електронними документами між судом та учасниками судового процесу в електронному вигляді, для відома.

*Цей лист разом з додатком надсилається лише в електронному вигляді.*

Заступник начальника ТУ ДСА України  
в Кіровоградській області

*вик.Хомяк В.В. 32-18-35*

С.В. Літвінов



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел. 277-76-86, факс 277-76-11,  
e-mail: [inbox@court.gov.ua](mailto:inbox@court.gov.ua), web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ 26255795

*13.05.2016 № 10-3556116*

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заступникові начальника  
територіального управління  
Державної судової  
адміністрації України в  
Кіровоградській області

**Літвінову С. В.**

Про розгляд листа  
від 18.04.2016 № 19-763-3

**Шановний Сергію Валерійовичу!**

За результатами розгляду Вашого листа від 18.04.2016 № 19-763-3 щодо надання роз'яснень про порядок опрацювання вхідної кореспонденції ДСА України в межах повноважень повідомляю.

Порядок опрацювання вхідної кореспонденції в загальних судах встановлений Інструкцією з діловодства в місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ", затвердженою наказом ДСА України від 17.12.2013 № 173 (далі — Інструкція № 173).

Відповідно до підпункту 2.2 пункту 2 Інструкції № 173 приймання та реєстрація вхідної кореспонденції, яка надходить поштою, телеграфом, факсимільним повідомленням, електронною поштою, на сайт суду шляхом заповнення електронної форми, якщо таку створено, надається особисто або кур'єром, переданої від керівництва суду, якщо документи були отримані під час особистого прийому керівництвом суду, забезпечується канцелярією суду (відповідним структурним підрозділом апарату суду).

Згідно з підпунктом 2.13 пункту 2 Інструкції № 173 порядок роботи з електронною поштою визначається Положенням про порядок використання ресурсів локальної комп'ютерної мережі в Державній судовій адміністрації України, територіальних управліннях Державної судової адміністрації України,

1-200-3 25.05.16  
С.З.нов 3 арк.  
Додаток на \_\_\_\_\_ арк.

*Андрейченко К.Р.*  
*До В.В. Литвінову*  
*надати інформації*  
*місцевим загальним*  
*судам області*



місцевих та апеляційних судах загальної юрисдикції, затвердженим наказом Державної судової адміністрації України від 04.12.2013 № 164 (далі — Положення № 164).

Відповідно до підпункту 8.2.1 пункту 8.2 Положення № 164, офіційні електронні адреси призначені для службового листування між ДСА України, територіальними управліннями ДСА України, судами, офіційними представниками інших органів та установ, а також офіційними представниками міжнародних організацій. Використання офіційних електронних адрес для неофіційного листування можливе лише в разі відсутності можливості для створення й використання інших електронних адрес.

Статтею 6 Закону України "Про електронні документи та електронний документообіг" передбачено, що для ідентифікації автора електронного документа може використовуватися електронний підпис.

Згідно зі статтею 7 зазначеного Закону оригіналом електронного документа вважається електронний примірник документа з обов'язковими реквізитами, у тому числі з електронним підписом автора або підписом, прирівняним до власноручного підпису відповідно до Закону України "Про електронний цифровий підпис".

За приписами статті 4 Закону України "Про електронний цифровий підпис" електронний цифровий підпис використовується фізичними та юридичними особами – суб'єктами електронного документообігу для ідентифікації підписувача та підтвердження цілісності даних в електронній формі.

Однак, дія зазначеного Закону не поширюється на відносини, що виникають під час використання інших видів електронного підпису, у тому числі переведеного у цифрову форму зображення власноручного підпису. Отже, діючим законодавством ідентифікація відправника електронного листа передбачена лише за наявності його цифрового підпису.

Одночасно інформуємо, що згідно з наказом Державної судової адміністрації України від 31.05.2013 № 72 "Про реалізацію проекту щодо обміну електронними документами між судом та учасниками судового процесу" (зі змінами) з 17.06.2013 в усіх місцевих та апеляційних судах загальної юрисдикції запроваджено порядок щодо обміну електронними документами між судом та учасниками судового процесу в частині надсилання судом таким учасникам процесуальних документів в електронному вигляді, паралельно з документами в паперовому вигляді. Для отримання процесуальних документів в електронному вигляді потрібно зареєструватися в системі обміну електронними документами між судом та учасниками судового процесу (завести поштову скриньку електронного суду), розміщеній на офіційному веб-порталі судової влади України за адресою: [mail.gov.ua](mailto:mail.gov.ua) та подати до суду заявку про отримання процесуальних документів в електронному вигляді, яку необхідно роздрукувати на офіційному веб-порталі судової влади України у вищевказаному розділі. Процесуальні документи у відповідній справі, що видані після дати подання вказаної заявки до суду,

будуть надходити в електронному вигляді на зареєстровану електронну адресу учасника судового процесу в домені mail.gov.ua, зазначену в заявці.

Питання щодо двостороннього обміну електронними документами між судом та учасниками судового процесу в електронному вигляді буде врегульовано після внесення відповідних змін до процесуального законодавства України.

З повагою

В. о. Голови Державної  
судової адміністрації України



**О. Булка**